

商河交警“四个加法”为企业护航

征求群众建议12项,已全部落实

本报4月27日讯 近期,商河交警全面推行“四个加法”,着力打造民生警务,切实为企业发展奠定良好基础。商河交警以辖区交通管理为抓手,以“三超一疲劳”、“百日交通安全集中整治”专项整治行动为载体,坚持24小时驻守制度,同时狠抓路面巡逻管控,尤其是上下班高峰,采取主

线与支线联动、定点与巡逻结合、整治与规范并举的形式,严查严纠超速、疲劳驾驶、客车超员等严重交通违法行为。商河交警组织广大民警深入一线走访,深入到服务对象、服务行业、服务领域,特邀监督员当中去,认真听取他们的意见和建议,征求其在报警求助、秩序管理、事故预防等环节的意见建议。

活动开展以来,商河交警征求群众建议12项,在多方努力下,截至目前这12项建议已全部得到落实。商河交警注重拓展“听民意、知民情、暖民心”的工作领域,通过“问需、问效、问计、问安”了解企业的运营状况,千方百计地为企业排忧解难。(本报记者)

商河交警入村“送安全”

深入村庄宣传安全出行理念

本报4月27日讯(通讯员 刘志海) 近期以来,商河县公安局交警大队以文明交通行动计划为依托,以强化“三大阵地”为抓手,扎实开展道路交通安全宣传教育活动,再掀文明交通安全宣传新高潮。大队民警深入辖区城镇中小学校,通过组织开展交通安全知识讲座、展出宣传展板等形式宣传安全出行理念,采取剖析事故典型案例与宣讲交通安全法律法规常识相结合的方式,

深入浅出,用大量翔实、生动鲜活的案例警示学生克服不良习惯,学会自我防范。民警深入各乡镇村庄、社区,充分利用乡镇集市日广大人民群众赶集的有利时机,采取发放宣传单、展出事故展板等方式,着重强调机动车在农村道路上行驶应注意的事项,并广泛宣传酒后驾驶、无证驾驶、驾乘摩托车不戴安全头盔、低速载货汽车及拖拉机违法载人的危害,同时利用近期发生

的典型交通事故案例进行讲解,教育农民朋友主动抵制交通违法行为,珍爱自己和他人的生命,努力提高文明交通意识和法律意识。大队以交通违法处理、交通事故处理和车驾管理等业务窗口为重点,深入开展交通安全宣传教育。民警依托大队宣传资料和设备,提高驾驶人和其他驾驶人的文明交通意识。

商河文广新局进驻政务大厅

本报4月27日讯(通讯员 杨小君) 自4月11日开始,商河县文广新局行政审批业务正式进驻服务大厅二楼办事窗口,负责受理本部门各项审批工作。通过全面梳理权力清单,目前商河县文广新局承担行政审批许可事项22项,其中包

括设立互联网上网服务营业场所、娱乐场所、出版物经营单位等重点审批项目。进驻政务大厅后,商河县文广新局将及时改进工作制度,更新办事指南,进一步规范行政审批行为,提高工作效率,方便群众和企业办事。

商河公路局开始春季养护

本报4月27日讯(通讯员 刘朔) 春季是公路病害多发期。商河县公路局及时调整养护重心,结合近期开展的徒步路况调查活动,启动春季公路养护。公路局从根源上对公路病害精准发力,对危及公路安全畅通的路基边坡坍塌、桥涵、警示标志破损等及时进行维修和加固;加大路肩整治,有效防止水渗入对公路路基的侵害;在推进桥梁养护上,严格落实“四个一”管理制度,

对所有列养桥梁实施“春季体检”,努力提高桥涵养护精细化水平;进一步完善路政与养护联合巡查与协作机制,对辖区干线公路和穿村路段集中开展路域环境综合整治活动,为群众安全、便捷、文明出行提供保障。截至目前,共修补路面坑槽30余平米,路面灌封2000余米,整修路基水毁冲沟50余立方,安装、修复各类警示标志20余处,清理桥下垃圾20余立方,补植灌木16000余株。

林业局开展安全监测工作

本报4月27日讯(通讯员 马璟) 为切实加强食用林产品质量安全监管工作,进一步了解和掌握商河县食用林产品质量安全情况,排查安全隐患,按照省、市文件相关要求,商河县林业局于近期展开2016年度食用林产品质量安全监管抽检、风险监测和快速检测工作。

结合商河县实际情况,林业局认真制定了抽检工作计划,开展核桃、枣、苹果、梨、桃、葡萄等果品质量安全监督抽检和风险监测工作,并对抽检时间、地点等内容进行合理安排,2016年计划抽检果品1000余批,确保全县食用林产品的安全水平,保障食用林产品生产消费安全。

商河物价局获评年度“文明窗口”

本报4月27日讯(通讯员 卞淑华) 近日,商河县政务服务工作会议在商河政务服务中心召开,会上表彰了2015年政务服务先进单位和个人。物价局窗口荣获2015年度政务服务“文明窗口”的荣誉称号。2015年,商河县物价局窗口积极做好各项行政服务工作,

不断改进工作方式,增强服务意识,提高服务效率,创新服务方式,以群众满意为出发点和落脚点,采取了登门服务、延时服务等多项便民举措。此外,物价局还着力优化服务流程、简化办事程序,缩短办事时限,切实实现了“行政提速、服务提质”,大大方便了服务对象,提高了工作效率。

沙河小学开展主题教育活动

本报4月27日讯 在“五一”国际劳动节来临之际,沙河小学近期开展了“劳动最光荣、劳动最快乐”主题教育活动。沙河小学将庆“五一”活动与加强未成年人思想道德建设结合起来,在学校营造热爱劳动、向劳动者学习的良好氛围。

学校号召同学从身边做起,从小事做起,全校师生一起认真清洁校园。低年级开展争当父母小助手活动,号召学生回家后主动为家长分担家务,学会扫地、洗碗、叠被子、洗衣服。中高年级组织学生走上街道、社区、公园进行劳动实践活动。(本报记者)

郑路明德小学开展教育月活动

本报4月27日讯(通讯员 靖振林) 为缅怀革命先烈,深化“感恩”教育,激发学生爱国主义情怀,传承先烈们艰苦创业,奋斗不息的精神,郑路镇明德小学把四月份定为“缅怀革命先烈读书月”。学校利用红领巾广播站和国旗下讲话等契机以“继承革命先烈遗志、感恩幸福生活”为主题对学生进行了充分的革命传统教育,并向

全校学生发放了向先辈学习的倡议书;各班举行了主题班会,进行了手抄报比赛等活动。通过活动的开展,学生认识到今天的幸福生活来之不易。与此同时,学生接受了生动的爱国主义教育,懂得了生命的意义,明确了作为新时代小学生所肩负的历史使命,进一步增强了他们的历史责任感和民族使命感。

挂失

商河县收藏爱好者协会(法人代表:姜峰)遗失开户许可证(正本),开户许可证J4510024543601号,特此声明。

商河武振东购买鑫隆帝景城8号楼2302室,于2015年6月拿到购房款发票,后遗失。发票代码237011491101,发票号00000235,发票金额388834元。特此声明。

“五一”天儿挺好,出去玩吧!

本周天气以晴天为主,5月1日最高气温33℃

本报4月27日讯(记者 李云云 通讯员 夏宝讯) 临近“五一”小长假,不少商河市民开始规划自己的假期生活。记者在商河县气象局了解到,未来几天天气不错,市民可以放心游玩。不过要注意的是“五一”期间气温较高,5月1日最高气温达到33℃。趁着天还没有太热,不少商河市民决定要出去好好玩几天。市民刘先生称:“过几天就热了,

哪都不想去,现在天还不错,带着孩子在商河好好玩玩。”据刘先生安排,他打算带着孩子去郑路摘西瓜,然后和朋友去大沙河钓鱼,小长假最后一天就带着孩子去农耕馆和花卉大世界逛逛。“这样一算,咱商河还有不少好玩的呢。”刘先生称。市民除了在商河玩之后,还有不少人选择省内短途。据了解,青岛、日照等地依然是市民外出游玩的首选目的地。市民刘女士

说:“假期就三天,长途旅行是来不及了,去海边玩玩也挺好。”未来几天具体天气情况如下:28日阴转多云,东北风3级,最低气温12℃,最高气温22℃。29日~5月1日晴天多云,南风3~4级逐渐增强到4~5级,阵风7级,气温逐步上升。5月1日最高温度33℃左右。

商河小明星



姓名 杨骏驰
性别 男
出生年月 2014年8月6日
父母寄语:
希望宝宝快乐每一天,像骏马奔驰一样活得潇洒。爸爸妈妈永远爱你!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qiwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。